tllopma OIEHOYHOI0 JINCTA NMPOBEACHHN KOHTPOJIS

Bormpocer

OTtBeTEl

HmeeTcs i B OpraHu3ariiii MeHio?

A) na, 11 Bcex BO3PACTHBIX MPYIII U KaTerOpHil 00ydaroimxcs
B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) mer

A

PasmeriieHo 1 Ha HTHPOPMALIMOHHOM CTEH/IE MEHFO IS
O3HaKOMJIEHUsI POTHTENEH U TeTei?

A) ma

b) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI 00!
A nma
b) mer

EcTs it B OpraHu3anuy IprKa3 0 CO3ZaHAM U IOPSAKe paOOThI
Opakepa)KHOW KOMUCCUU?

A) na

b) Het

#-
)
#

CHuMaeTcs Jin Opakepax e)Ke/HEBHO 1 IIepe] JOITyCKOM BCeX
omon K pasnade?

A) na

b) met

NN

BrUSIBIUTHCE T (aKTHL He JOITYCKa K pearu3aliu 6o 1o
pe3yasTaTtaM paboTel OpakepaXkHOU KOMUCCHH (3a Iepros] He
MeHee Mecsia)?

A) na

b) et

IIpoBoauTes M1 yOOpKa IOMEIIEHHs TI0CHe KaX 0! TepeMeHbI?
A) na
b) et

Co3aHbl 11 yCIIOBHS IS COOJIOICHHUS JeTEMHU IIPaBHII THYHON
TUTHEHBI?

A) na
b) mer

BEISBISLTHCE JTH [IPU CPABHEHUH PEAT3yeMOro MEHIO (aKThI
UCK/IIOUEHHS OTIENbHBIX 00?7

A) na

b) Het

10.

Wmein i MecTo (GaKThl BEIZa49u 00y9aronuMcs OCTBIBIICH
HUIIA?

A) ma

b) uer

L

MaxkcuManbHBIH YAETBHEIN BeC HeCheleHHOM MUIIA COCTABIISET
30%°7?
A) na




b) HeT

10%?
A) na
B) mer

MunuManbHbIH yAenbHBIN Bec HEChe[eHHO] IUIIA COCTAaBIISAET J

13.

A) na
b) et

VIoBIETBOPEHEI 11 06YYaOIHecs TOPSIHM TTHTAHHEM? AZ
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